
Factsheet Stadspeiling 2023

869 inwoners hebben meegepraat

Ik ben gehecht aan mijn buurt

Ik voel me thuis in deze buurt

69% 19% 12%

83% 13% 4%

Ja Neutraal Nee

We doen allemaal hard ons best om Enschede een goede stad te laten zijn. Zowel in de straat, 
de buurt als in de hele stad. Door de inwoners te bevragen komt de gemeente erachter hoe 
Enschedeërs denken over de maatschappelijke thema’s én de rol die de gemeente daarin 
speelt.

De resultaten van het onderzoek helpen ons keuzes te maken om zaken voor u
te verbeteren. Dat kunnen verbeteringen in uw buurt zijn, maar ook in de dienstverlening
van de gemeente aan u.

2-11-2023 t/m 19-11-2023

Sociale kwaliteit van de buurt 
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Woon- en leefomgeving

Omgang buurtbewoners
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30%
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Rapportcijfer
voor de buurt 7,8



Relatie inwoner - gemeente

En verder...
krijgen de instellingen de volgende 
rapportcijfers: 

Vertrouwen in de manier
waarop de gemeente wordt

bestuurd

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

27%27%27% 51%51%51% 22%22%22%

(heel) veel niet veel/niet weinig weinig/geen

Doet wat ze zegt

Stelt zich flexibel op

Luistert naar inwoners

Laat inwoners meedenken bij
plannen

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

29%29%29% 52%52%52% 19%19%19%

23%23%23% 49%49%49% 28%28%28%

34%34%34% 39%39%39% 27%27%27%

45%45%45% 33%33%33% 22%22%22%

(helemaal) eens neutraal (helemaal) oneens

Rapportcijfer: gemeente betrekt 
inwoners en belangenorganisaties 
en zoekt de samenwerking

6,0



Een onderzoek door Kennispunt Twente

Adres: Nijverheidstraat 30, 7511 JM Enschede

Telefoon: 053 - 487 67 20

www.kennispunttwente.nl

En verder...
krijgen de instellingen de volgende 
rapportcijfers: 

Door afronding is het totaal niet exact 100%

Dienstverlening

Zorg en welzijn

Onderdelen dienstverlening

Informatie juist en volledig

Afhandelingsduur acceptabel

Op de hoogte gehouden

Ik kreeg wat ik wilde

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

68%68%68% 15%15%15% 16%16%16%

65%65%65% 13%13%13% 23%23%23%

54%54%54% 19%19%19% 24%24%24%

64%64%64% 13%13%13% 21%21%21%

(helemaal) eens neutraal (helemaal) oneens

mantelzorg

burenhulp

aandacht voor bur…

vrijwilligerswerk

0 20 40 60 80 100

38%38%38% 37%37%37% 26%26%26%

39%39%39% 55%55%55% 6%6%6%

52%52%52% 38%38%38% 10%10%10%

52%52%52% 23%23%23% 25%25%25%

3 (bijna) nooit 2 af en toe 1 vaak

voelt zich soms tot
(heel) vaak eenzaam25%

heeft vertrouwen in 
de toekomst61%

Rapportcijfer
algemene dienstverlening 6,6
Rapportcijfer
digitale dienstverlening

7,0


